
Справка 

по итогам анкетирования обучающихся 

по вопросу организации питания. 

 

В анкетировании приняли участие  22 обучающихся. 

Из  опрошенных  на вопрос   

1. «1. Завтракаешь ли ты дома?» ответили  

 да- 17 человек 

иногда - 1 человек 

нет – 4  человека 

2. «Нравится ли тебе меню в школьной столовой?» ответили 

да – 22 человека 

нет – 3 человека 

3. «Какое блюдо на твой взгляд самое вкусное?» ответили 

 Котлета, пюре, борщ, гречка. 

4. «Какое блюдо на твой взгляд самое невкусное?» ответили 

Макароны с печенью, рыба. 

5. «Хватает ли вам порции?» ответили 

Да - 20 человек 

Нет – 2 человека 

6 «Просишь ли ты добавку?» ответили  

Да -7 человек 

Нет - 15 человек 

7. «Считаешь ли ты, что от правильного питания зависит твое здоровье и 

твоя успеваемость?» 

Да -22 человека 

Нет – 0 человек 

8. Продолжи. Если бы я был шеф – поваром в школьной столовой, то я бы  

 Убрал печень, давал сосиски. 

 

По итогам анкетирования  можно сделать вывод, что большинство  

обучающихся   удовлетворены системой организацией и качеством 

приготовления пищи в школьной столовой, ученики старших классов 

отметили, что им достаточно выданной порции. 

 

 


